
Referat fra ordinrer generalforsamting 2024
Fremmsde: 15 personer, heraf 14 stemmeberettigede

1. Vatg af dirigent
Formand Thomas Kjar bad vetkommen. Ssren Larsen btevvatgt som dirigent. Soren Larsen

konstaterede, at generalforsamtingen var rettidigt indkatdt og dermed beslutningsdygtig.

2. Formandens beretningved Thomas Kjer
Thomas Kjar aftagde beretning for det forgangne 6r. Thomas Kjer fortatte b[.a. at medtems-
tattet er stabilt og medtemmerne setter pris p6 den persontige og tokate kontakt, som vi kan

titbyde. Endvidere fortatte Thomas Kjer, at vi stadig kan levere internet ti[ konkurrencedygtige
priser, men at der ogs6 i 2025 kommer store prisstigninger p5 de faste TV-pakker. Arsagen

tigger i de ogede programafgifter pd isar sportskanaterne. Desuden fortatte han, at foreningen
fra 1. juni 2Q?AvaLgte at titbyde youSee Play, som er en anden og bittigere mSde at btande sine
TV-pakker p5.

Thomas Kjer henstil,tede medtemmerne til at kontakte bestyretsen, hvis der er problemer

med TV-signat etter internet, da vigorvores bedste for at hjatpe hurtigst mutigt.

Thomas Kjer afstuttede beretningen med at takke bestyrelsen for et godt samarbejde.

Erting Petersen stittede sporgsmSl. om d6rtig internet hastighed som bdde Thomas Kjer og
Sgren Larsen gav et fytdestgorende svar p6. Eva Pedersen gav positiv feedback af youSee

event i Rosenvengets selskabslokater

3. Afteggetse af regnskab ved Sgren Larsen

Ssren Larsen redegjorde for regnskabet, som endte med et fornuftigt driftsresuttat.

o Ftemming Rasmussen: hvor mange medtemmer er der iforeningen. Svar 966.

o Eva Pedersen, Fteming Rasmussen, Betina Andersen og Erting Petersen havde atle

sporgsmdt om gebyrer. Ssren Larsen forktarede om de forskeLLige gebyrer og om

hvordan man kan spare gebyret p6 19 kr. pr. betatingved at titmetde sig tit kortbetating i

setvbetjeningen.

o Tom Pedersen gav ros for hjetp tit titmetding af kortbetal.ing. Regnskabet bLev

godkendt.

4. Behandting af indkomne forslag
I ngen fors[ag indkommet.



5. Fastsettelse af naste 6rs medlemsbidrag, herunder budget ved Sgren Larsen

Budgettet for neste regnskabsdr btev presenteret.

FLemming Rasmussen stitl.ede sporgsm6t om honorar. Sgren Larsen forktarede, at der

[avet en endring, sd udbetating af honorar er btevet mindre.

Betina Andersen stittede sporgsmdt om point i YouSee Ptay og det viser sig, at hun ikke

er korrekt informeret af youSee.

Karsten: hvorndr bLiver der l,ukket for B[and setv pakker. Soren Larsen svarede, at det

ikke er nmrt forest6ende og forktarede hvorfor.

Tom Pedersen udtrykte titfredhedshed om hjatp tit at f5 lavet en youSee Ptay pakke.

6. Vatg af bestyretsesmedtem mer 2 bestyretsessu pplea nter
a) Formand Thomas Kjer genvatgt

b) Nestformand Karsten Larsen genvatgt

c) Kasserer Soren Larsen genvatgt

d)Suppteant Kurt Pedersen genvatgt

e) Suppteant Erting Rotand genvatgt

7. Vatg af 2 revisorer og 1 revisor suppleant
a) Revisor Jesper kirsch genvatgt

b)RevisorTom Pedersen nyvatgt

c) Suppteant Betina Andersen nyvatgt

8. Eventuelt
Steen Skovgaard opfordrede til., at man viderefortatte om generatforsamtingen, for at fA ftere

medtemmer til at dettage. Betina Andersen foreslog, at man kan satte et opstag op i Hong

Centret. Kurt Petersen mente, at der er mange, der ikke far informationen pga. fravalg af aviser

og rektamer.

Herefter takkede Soren Larsen for god ro og orden.
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